

微致敬

录取了！
他们在防汛救灾一线接到喜报@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

陆军工程大学、陆军军医大学、陆军炮兵防空兵学院近日在防汛救灾一线，有一群最可爱的人收到了军校录取通知书。他们是第73集团军某防空旅参加考学的战士们，他们刚下考场又上防汛救灾战场，迷彩服沾满泥污，汗水浸透衣服，仍坚守奋战。致敬！祝贺圆梦！



微关注

中国大陆慰安妇制度受害幸存者已不足20人

@新华社
(新华社法人微博)

1931年到1945年，20多万中国妇女被侵华日军强征为慰安妇。如今，中国大陆健在的日军慰安妇制度受害幸存者已不足20人。8月14日是世界慰安妇纪念日，她们的伤痛不容忘却，她们还在等待一个道歉！



微点赞

消防员摘完马蜂窝把人屋顶也修了

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日，湖南株洲，一老人报警称家中屋檐下出现一个马蜂窝，严重影响正常生活。消防员赶赴现场，摘除马蜂窝后得知老人的屋顶有漏水现象，便顺手帮助老人将其修缮，老人则在一旁暖心地扶住消防员脚踝防止摔倒。网友：又是双向奔赴的有爱一幕。

微世相

女子私吞公款33万元用于抽奖被判刑

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

此前，江苏一公司员工吴某提供冒牌账户蒙骗公司会计，将本该转给一家物流公司的33万元运费私吞，用于直播间充值抽奖。近日，法院审理后，考虑其有退赃、认罪认罚等情节，判处该女子有期徒刑3年，缓刑5年，并处罚金3.3万元。

7岁女孩海边走失
游客海中手拉手筑人墙搜寻@新华社
(新华社法人微博)

近日，河北秦皇岛，7岁女孩海边游玩走失，众游客手拉手筑成人墙在海水里寻找。历经3个半小时，孩子被成功找到，孩子妈妈鞠躬致谢。网友：拉的不是手，是骨子里的团结！



微视野

内蒙古首次在野外发现棘角蛇纹春蜓

@新华网
(新华网法人微博)

近日，内蒙古自治区赤峰市克什克腾旗大营子林场在西拉沐沦河上游流域开展生物多样性调查工作时，首次发现国家二级重点保护野生动物——棘角蛇纹春蜓。此前棘角蛇纹春蜓仅历史资料中记载在内蒙古曾有分布，但百余年来从未有人发现其踪迹。这是内蒙古首次在野外发现棘角蛇纹春蜓。



成都村民急流中合力救起落水老人

@成都商报
(成都商报官方微博)

近日，四川成都大邑，一位老人被困湍急的河流中，此处为一下坡河道，河水流速极快。危急时刻，数名身着红马褂的社区工作人员和当地村民出现在岸边，10多个人一人拉住绳子的一节，合力营救老人。最终，众人合力将老人救上了岸。

罕见！
星空摄影师抓拍到红色闪电@新华社
(新华社法人微博)

近日，广东梅州，星空摄影师拍摄英仙座流星雨时意外拍到红色精灵闪电，在空中出现时间不到1/30秒。网友：闪电原来可以这么漂亮。